

В Москве после противоаварийных работ открылся Волоколамский тоннель

10.01.2016

Расположенный на территории САО Волоколамский тоннель, который был временно закрыт для проведения противоаварийных работ, с 16-00 сегодняшнего дня полностью открыт для автомобильного движения в обе стороны. Об этом сообщает Региональное информационное агентство Московской области (РИАМО) со ссылкой на сотрудницу пресс-службы ГИБДД ГУ МВД России по Москве.

Напомним, что красный свет для движения по Волоколамскому тоннелю загорелся в обе стороны 2 января. Причиной стало сильное обледенение дорожного полотна.



Чтобы устранить последствия городские службы вели там противоогололедные работы. Как уточнил РИАМО заместитель мэра Москвы по вопросам ЖКХ и благоустройства Петр Бирюков, в период закрытия тоннеля были проведены регламентные противоаварийные работы, а также профилактический осмотр всего сооружения, откачка воды, приняты дополнительные меры по повышению надежности тоннеля.

Отметим, что чуть ранее мэр Москвы Сергей Собянин сообщил о том, что в воскресенье, 10 января, в столице после проведения противоаварийных и регламентных работ будет открыт Волоколамский тоннель.

Пост на эту тему Сергей Собянин выложил в своем [официальном микроблоге в Твиттере](#). «Волоколамский тоннель после противоаварийных и регламентных работ будет открыт сегодня», - написал [в своем Твиттере Сергей Собянин](#).

Адрес страницы: <http://sao.mos.ru/presscenter/news/detail/2421877.html>

[Префектура САО города Москвы](#)